Zapytanie ofertowe na:
~Opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowych na przebudowe drég w gminie Ryki”

Ryki, dnia 22.09.2021 r.
Znak sprawy: WIR.7234.99.2021

-Wykonawcy bioracy udziat w postepowaniu-

dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego na ,Opracowanie
dokumentacji projektowo-kosztorysowych w branzy drogowej na
przebudowe dréog w Gminie Ryki”

A. Zamawiajgcy - Gmina Ryki, ul. Karola Wojtyty 29, 08-500 Ryki, woj. lubelskie, przeka-
zuje tres¢ zapytan dotyczacych Zapytania ofertowego wraz z udzielonymi odpo-
wiedziami:

Pytanie 1:

Czy do obowigzkéw Wykonawcy bedzie naleze¢ zaprojektowanie kanatu
technologicznego lub przygotowanie materiatéw do odstepstwa od koniecznosci
lokalizacji kanatu technologicznego? - dotyczy czesci Nr 1, Nr 4

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, Ze zakres zamoéwienia nie obejmuje czynno$ci wskazanych
w pytaniu.

Pytanie 2:

Czy do obowigzkéw Wykonawcy bedzie naleze¢ wystapienie o uzgodnienie
projektowanej drogi z gestorami mediéw w celu stwierdzenia ewentualnych kolizji z
sieciami uzbrojenia terenu? - dotyczy czesciNr 1, 2, 3,4, 5

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze do obowigzkéw Wykonawcy bedzie naleze¢ wystgpienie
o uzgodnienie projektowanej drogi z gestorami mediéw w celu stwierdzenia
ewentualnych kolizji z sieciami uzbrojenia terenu w zakresie czeéci 5 zamoéwienia.
Pytanie 3:

Czy do obowigzkéw Wykonawcy bedzie naleze¢ opracowanie dokumentacji
projektowych na usunigcie ewentualnych kolizji z sieciami uzbrojenia terenu? - dotyczy
czeSciNr1,2,3,4,5

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, Ze do obowigzkéw Wykonawcy bedzie naleze¢ opracowanie
dokumentacji projektowych na usuniecie ewentualnych kolizji z sieciami uzbrojenia
terenu w zakresie czesci 5 zamoéwienia.

Pytanie 4:

Czy Zamawiajgcy przewiduje w ramach zadania budowe chodnika oraz budowe
oSwietlenia ulicznego? - dotyczy czesci Nr 5
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Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze w zakresie czesci 5 przewiduje budowe chodnika.
ZamoOwienie nie obejmuje budowy o$wietlenia ulicznego.

B. Zamawiajacy informuje, Ze pytania oraz odpowiedzi na nie staja sie integralna czescia
Zapytania ofertowego i bedg wiazace przy skladaniu ofert.

C. Jednoczes$nie Zamawiajacy informuje, iz pozostala tres¢ Zapytania ofertowego pozostaje
bez zmian.

(podpis kierownika zamawiajqcego
lub osoby upowaznionej)



